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2. rész 
Folytatva az októberi számban közölt 

bemutatást, most az Irodalmi Újság 1956. 
november 2-i számának 3. és 4. oldalán 
megjelent írásokról számolok be.

Kassák Lajos: A diktátor című versében 
bátor realizmussal arról beszél, hogy a 
diktátor halála rút halál volt, akit elhagy-
tak a gyávák és elárvulták a hízelkedők. 
„… kivégeztette, akiknek szemük volt / 
kivégeztette, akiknek szájuk volt / ki akarta 
folyatni / egy egész nép vérét…” Felteszi 
a kérdést, bűnös-e az, aki megölte, „… s a 
rémisztő éjszakák nélkül szegényebb lett-e 
a világ?...” A költő határozott nemmel 
válaszol. Bizakodó szavai zárják a verset: 
„… Most fakasztja csíráját / az új gabona.”

Kassák Lajos verse alatt Tamási Lajos: 
Piros a vér a pesti utcán című verse olvas-
ható, amely a forradalom hősiességének 
magasztos felmutatása. Kónya Lajos: A 
magyarokhoz szólva a főváros hősiesen 
küzdő népe előtt hajt fejet, amely magasra 
emelte a háromszínű zászlót, idézi a fegy-
vert fogó fiatalok hősiességét. „… áldott 
legyen fényes forradalmad, nemzet!” Mind 
a négy versszak végén a következő átko-
zódó sorok olvashatók: „Verje meg az 
isten, veretlen ne hagyja, / lobogó hitünket 
ki lábbal tiporta / s az idegen fegyvert 
ölésünkre hozta!” És még mindig vers az 
újság 3. oldalán. Fodor József: Viharban 
érzi magát ezekben a napokban. Most 

fegyverek szólnak, de bizakodó szavakkal 
zárja versét: „Ó ember, ki jót vársz még, s 
nagyot akarsz, s mást, szépet itt, / Okulj e 
vérből s engeszteld, gyógyítsd e ma sebe-
it.” Jobb vezért és jobb holnapot remél. 
„Békült legyen végre s boldog e vérző nép 
és szabad.”

Bárány Tamás: Levél öcséinkhez írásá-
ban a „soha szebb, tisztább, megrendítőbb 
forradalmat” magasztalja. Lázasan sorolja 
a kiáltó ellentéteket az egyenlőségről, a 
szolidaritásról, a többet termelésről. De 
ti ráébredtetek, hogy hazudtak nektek, s 
mindezt szemrebbenés nélkül tették. „Mit 
csináltak a lelketekkel, jóságos ég! DE TI 
MOST választ adtatok lelketek megmér-
gezőinek.” „Fejet hajtunk előttetek – írja 
továbbá – mert megtettétek, amit soha 
senki eddig, felszítottátok a legmagyarabb 
forradalmat. Lángjaiban most forr igazán 
nemzetté a mi népünk.”

Szász Imre: Lélekzajlásában tekinti át 
a múltat, és fogalmazza meg a jövő ígé-
retét. „Nekünk pedig visszaadta hitünket 
a magyarságban… Lehet, hogy naciona-
lizmus az, amit érzünk, de én inkább azt 
hiszem, okos hazafiság. Mert megtanultuk 
tán azt a szót is, hogy semmi nemzet fölé 
ne emeljük magunkat, hanem éljük tán 
először, ami a saját társadalmunk méhében 
kialakul.”

Az újság utolsó oldalán hírt adnak arról, 
hogy megválasztották A Magyar Írók For-

radalmi Bizottsá-
gát. Közlik, hogy 
következők kerültek 
a bizottságba: Féja 
Géza, Keresztury 
Dezső, Kodolányi 
János, Lakatos Ist-
ván, Rónay György 
és Sinka István. A közgyűlés üdvözli és lel-
kesen helyesli a miniszterelnöki bejelentést 
(november 1-jén) az ország függetlenségé-
ről. A Magyar Írók Szövetsége nyilatkoza-
tában. Követeli, hogy vonják felelősségre 
mindazokat, akik a nép ellen vétkeztek, 
de azt kérik, hogy a vétkeseket bántatlanul 
adják át a nemzetőrségnek vagy a honvéd-
ségnek. A nyilatkozat záró mondata: „A 
világ szeme rajtunk. Csodálja forradal-
munk tisztaságát. Ne essék rajta folt!”

A Budapesti levélben Dallos Sándor a 
küzdelmek két áldozatát, a még utcán heve-
rő holttesteket siratja el. Hubai Miklós az 
Eszmélkedésében a sebesülteket segítőket, 
a vért adni igyekvőket, az önfeláldozóan 
menteni akarók hősiességét magasztalja.

Ez a 65 éves irodalmi dokumentum hite-
lesen mutatja be a forradalom győzelmébe 
vetett hitet, a zsarnokságtól felemelkedett 
nemzet lelkesült közérzetét. Két nap múl-
va, november 4-én azonban szertefoszlott 
minden remény, s a véres megtorlás hosz-
szú évekre gyászba és rettegésbe borította 
hazánkat. Mi mindezt megértük, megta-
pasztaltuk s most emlékezünk.

Csermely Tibor 

Ereklyének számító Irodalmi Újság

SÉTA  
AZ  

EGÉSZSÉ-
GÜNKÉRT

A „séta  
az egészsé-
günkért” –  
a tüdőgyul-
ladás elleni 

küzdelem 
Világ- 

napján.

A Megyei Nyugdíjas Szövetség december 14-én, a Nyír-
egyházi Magyarok Nagyasszonya Társszékesegyházában 
tartotta a 2021. évi „Idősek Karácsonya” ünnepségét.Idősek Karácsonya

Elismerés 
a várostól
Nyíregyháza 
városi közgyűlé-
sen Bencs László 
Emléklapban 
részesült Kardos 
Lászlóné, aki 14 
éve vezeti a nyír-
egyházi Dialóg 
Nyugdíjas Egye-
sületet./3.

Jótékony-
sági bál
A Nyíregyháza és Tér-
sége Nyugdíjas Szö-
vetség a jubileumi 
életkort elért nyugdí-
jasok (80, 85, 90, 95, 
100 évesek) születés 
napjának 2021 évi 
megünneplése céljá-
ból jótékonysági bált 
rendezett.
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Karácsony 
előtt 

lapunkban 
mi is meg-
emlékeztünk 

a nyíregyházi születésű Váci Mihály 
születésének 97. évfordulójáról. A 
Kossuth- és kétszeres József Attila-
díjas költő, műfordító nevét viselő és 
emlékét ápoló kulturális egyesület 
alapító elnöke Stick Gyula elmondta:

– A szomszédommal beszélgettem nem-
régiben, és szóba került többek között 
Váci Mihály is. Olgika – teljes nevén 
Szentpéteri Bertalanné Szikszay Olga – 
szeme hirtelen felcsillant, és türelemre 
intve faképnél hagyott. Néhány perc múl-
va egy fényképpel tért vissza, s a fotón 
legnagyobb meglepetésemre Váci Mihály 

édesanyja, Zsuzsika néni látható, beteg-
ágyán, mellette egy fiatal lány ül, s mikro-
font tart elé. A leány pedig nem más, mint 
Olgika, a szomszédom, aki 1974-ben, a 
Kölcsey-gimnázium diákjaiként látogatta 
meg az országosan ismert költő édesanyját 
és készített vele riportot.

– Ahogy Olgika elmesélte, Zsuzsika néni 
többször is elmondta, mekkora fájdalom, 
hogy még megérte imádott gyermeke, Mis-
ka halálát, aki nagyon fiatalon, mindösz-
sze negyvenöt esztendősen hunyt el az 
otthonától és szeretteitől távol Hanoiban. 
Büszke volt arra, hogy fia országosan 
elismert, az irodalmi életben meghatározó 
személyiséggé vált, ahogy arra is, hogy 
mindig óvta, vigyázta édesanyját törékeny 
egészsége miatt. 

– A közel ötven évvel ezelőtti riport során 
Olgika meghallgathatta a Váci Mihályról 

szóló legemlékezetesebb gyermek- és ifjú-
kori történeteket.

Stick Gyula a szervezet alapítója azt 
kéri, hogy akinek van bármilyen Váci 
Mihályhoz köthető – akár tárgyi vagy 
írott – emléke, vegye fel vele a kapcsolatot 
és ossza meg azt a költő munkásságát és 
emlékét őrző egyesületen keresztül a nagy-
közönséggel.  CSA

Egy emlékezetes interjú
Betegágyán beszélgetett Váci édesanyjával a gimnazista lány
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Generációnk
Az országos nyugdíjaslap decemberi szá-

mában is számos fontos, a nyugdíjasokat 
érintő tájékoztatást olvashattunk. Vita a 
13. havi nyugdíj körül. Javaslatok a nyug-
díjrendszer átalakításával kapcsolatban. A 
NYOSZ elnökének beszámolója az Európai 
Idősügyi Szervezet blankenbergi (Belgium) 
hasznosítható tanulságairól. Összefoglaló 
az Idősügyi Tanácsnak a közművelődés-
ről tartott pécsi konferenciája előadásairól. 
Karácsonyi versek, gondolatok. „Milyen 

érzés megöregedni?” – kutatási tapasztala-
tok arról, hogyan kerülhető el, oldozható fel 
a magány. Egyesületi beszámolók és színes, 
változatos olvasnivalók! 

A lap közli az ÖregSZEM 2021 fotó-
pályázat nyertesei listáját, melyben felfe-
dezhetjük ismert fotósunk, Lőkös Imréné 
Horváth Katalin nevét (a különdíj-nyertes 
képét – Pandémia után szabadon – itt is 
bemutatjuk), eredményéhez gratulálunk!

Csak erősíteni szeretném olvasóink 
meggyőződését, hogy érdemes előfi-
zetni a mindig tartalmas és színvonalas 
GENERÁCIÓNKra, és megvásárolni 2022-
es kalendáriumot és naptárt!  Erdélyi Tamás

Külföldi megbecsülés
Sok olyan hazánkfia van, akiknek munkáját ítélve, kül-
földön elismerést kaptak. Remélem találnak olyat, akiről 
eddig nem tudtak.

VÍZSZINTES: 1. Angliában, Montgomeryben Arany János posz-
tumusz díszpolgári címet kapott egy verséért. Mi a címe? 12. Egy 
bizonyos csokoládés fajta. 13. Iráni gépkocsi jel. 13a. Lám. 15. Budapesti 
egyetem röviden, betűjelekkel. 16. Az argon vegyjele. 17. Alattomos, bizal-
matlan. 19. A Balaton is ez. 20. Túl fűszeres. 22. Volt Jugoszláv államfő. 
23. Goda, hámozva. 24. Számára. 26. A tyúk hímje. 27. A –be párja. 28. A 
szabadba. 29. Egy film szereplője: … Onedin. 30. OG. 31. Eisenhower, volt 
amerikai elnök, beceneve. 33. Rolót lehúz. 34. Duplán zagyvaság. 35. 
Oson közepe. 36. Nagy terű. 37. E-mail cím utolsó két betűje. 38. Ádám 
vége. 39. Gépkocsi és üzemanyagfajta. 40. Orosz tehergépkocsi típus.42. 
NM. 43. Választék: ... .., az is. 44. Ezen a helyen. 45. Takács Károly. 46. 
Román (Deta) település. 47. Idősb, röviden. 48. Másság, hámozva. 51. 
Szaglószervünk. 52. Nagyon ritka (két szó). 54. Dániában, Koppen-
hágában szobrot kapott ismert személyiségünk. Ő fordította le 
először magyarra Andersen meséit. Ki ő? 

FÜGGŐLEGES: 2. Egy Ózd melletti településen jártunk. 3. Régi súlymér-
ték. 4. Törökországi (Eleskirt) település (-rt). 5. Nemzetközi mértékegy-
ség-rendszer. 6. Munkácsy Mihály festmény, ásító alakja. 7. Fizetés, de 
település név is. 8. Kertben dolgozik. 9. Vetíthető mesefilm. 10. Ország is 
lehet belőle.  11. Közhírré tesz. 12. Németország. A Grimm testvérek 
közzétették, szerintük a világirodalom öt legnagyobb egyénisé-
gei: Homérosz, Dante, Shakespeare és Goethe. Az ötödik, hazánk 
egyik nagy költője, Itt fejthető meg. Ki az? 14. Franciaország. A 
Concourt-díjas Jean Christophé Rufin Vad tengereken címmel regényt írt Benyovszky Móricról. Magyar nemes, száműzött, felfedező, tudós. akit királlyá választottak. Hol? 17. 
Jó eredmény. 18. Ond társa. 21. Lóri, hangzói. 22. A hitetlen apostol. 22a. Ond társa. 25. Földhasogató eszköz. 26. Szalmából, szénából rakják. 29. Fagyos. 32. Nagy tömegben 
gyártott áru. 33. Alap, talapzat. 34. Vitorlarúd /bum/. 36. Mexicói város (Tizapán, -p). 37. Csillár jelzője. 39. Színésznő: … Annamária. 40. Káté! 41. Tata közepe. 44. Ez évi. 47. 
Pap hirdeti. 49. SYL. 50. Szombathely melletti településről való. 52. Iroda is lehet belőle. 53. Németh József.  (DáviD József)

Beküldendő:  a vastag betűs sorok megfejtése. Beküldési határidő: 2022. február vége. 
2021 szeptemberi keresztrejtvény megfejtése: Vízszintes 1.: Nagyszőlősi hegység, 26.: Petőfi. Függőleges 7.: Lónyai, 34.: Titeli, 36.: 

Máramarosi havasok. Nyertes: Antal Györgyné, Napkor.

Jegyzet
Évzáró 
gondolatok
Kedves Elnök Asszony/Úr!

Évzáró gondolataimat Müller Péter író mindannyiónkhoz 
szóló soraival kezdem, írása megszívlelendő. Miért? Nagyon 
nehéz, küzdelmes évet tudhatunk magunk mögött. A világ-
járvány nem kímélte korosztályunkat sem. Sokan elmentek 
közülünk, már az égi hazából mosolyogva néznek le ránk. 
Nyugodjanak békében!

„Szomorú vagy és azt várod, hogy fölvidítsanak. Ideges és 
azt, hogy megnyugtassanak. Gyenge vagy, és a másiktól várod 
az erőt. Reménytelen, s várod a reményt. Igaz, hogy mások 
hatnak ránk, de ne várd senkitől, hogy helyetted teremtsen 
benned harmóniát. S kimondom végül: ne várd senkitől, hogy 
boldoggá tegyen. Olyan korba születtél, mely külvilágfüggő 
és nem tanított meg arra, hogyan kell önmagadat megismerni 
és uralni. Hogyan kell magadat naponta fölhangolni és belül 
megteremteni azt, amit kívülről vártál. Nem tudom, tapasztal-
tad-e, de egy barátságos embernek sok barátja van. Egy erős-
höz sokan akarnak tartozni. Akiből sugárzik a harmónia, azt 
sokan szeretik. Sugárzol, és a sugárzásod vonz és taszít. Fog-
lalkozz egy kicsit többet magaddal, a lelkeddel, a testeddel 
is. Ne csodálkozz, hogy a testedet is mondtam. Szepes Mária 
még a száz évéhez közel is szép ember és vonzó Nő volt. Mint 
egy nemes, egyiptomi királynő, olyan. Fantasztikus vonzása 
volt és ereje. Mert – ahogy manapság mondják – ’megcsinálta 
magát’, a szó legnemesebb értelmében. Légy te is önmagad 
mestere, tanulj meg örömmel dolgozni a lelkeden!”

Megszívlelendő gondolatok.

A Covid miatt több rendezvényt nem tudtunk megtartani, 
azonban a legjelentősebbeket igen.

•  Megyei sportnapot Napkoron a Kerekerdő Turisztikai 
Központban, ahol közel 400-an vettünk részt, örülve 
egymásnak, a testet és elmét megmozgató játékos vetél-
kedőnek.

•  Október 1-jén az Idősek Világnapját Nyíregyházán az 
Evangélikus Templomban, ahol az Evangélikus Általános 
Iskola diákjai adtak gyönyörű műsort számunkra.

•  November 12-én Nyíregyházán a Sóstófürdőn a Nyíregy-
háza és Térsége Nyugdíjas Szövetséggel együtt a Tüdő-
gyulladás elleni világnapon „Séta az egészséges tüdőért” 
akciót.

•  December 14-én Nyíregyházán a Római Katolikus Társ-
székesegyházban került megrendezésre az Idősek kará-
csonyi ünnepsége több száz résztvevővel. 58 kerek évfor-
dulós házaspárt köszöntöttünk (70.–65.–.60.–55. és 50. 
éveseket) ajándékkosárral és emléklappal. Jakus Ottó 
atya szívhez szóló szavai és áldása tette emlékezetessé 
ünnepségünket. 

Köszönet a Sóstóhegyi Nyugdíjas Egyesület Vadrózsa 
tánccsoportjának, a Szabó Lőrinc Általános Iskola diákjainak, 
a Nyírtelki Nyírfa Egyesület Asszonykórusának, a temp-
lom karnagyának a gyönyörű orgonajátékért. Természetesen 
köszönetet mondok munkatársaimnak a segítségükért. 

Kívánok mindenki számára áldott karácsonyt, egy jobb, 
boldogabb új esztendőt!

Üdvözlettel: Román Demeterné
 megyei elnök

E havi klub-összejövete-
lünket a Kállay gyűjtemény 
épületében kezdtük. Megnéz-
tük a Kállay családdal kap-
csolatos, Nyíregyháza város-
történeti és Koszta Zoltán 
bőrműves kiállítását. Az ide-
genvezető nagyon érdekesen 
mondta el a Kállay család 
történetét. Schmidt Ilona

A Szenior Örömtáncosainak a 
Váci Mihály Kulturális Központ-
ban évzáró bulit tartottunk a „Moz-
dulj Nyíregyháza” mozgalom 
keretén belül. Szuper jó napunk 
volt! Táncoltunk, énekeltünk! Volt 
mozgás, öröm, agytorna!

Juhász L-né, Ria oktató

Gratulálok Páll-Szőke Ágnes-
nek, aki 2021-ben a Szabolcs-
Szatmár-Bereg Megyei Család, 
Esélyteremtő és Önkéntes Ház 
„Önkéntes díj” nyertese. Ágnes 
több mint 20 éve tevékenykedik 
a civil szférában, több egyesü-
letet is összefog Sényő telepü-
lésen, aminek köszönhetően az 
eltelt évek alatt több száz ember 
fordult meg a „keze alatt”. 
Önkéntesen végzett táncokta-
tása az óvodáskorúaktól egé-
szen a szépkorúakkal bezáró-
lag nagy számmal vettek részt 
munkásságában, ugyanakkor a 

falurendezvények szintén az ő 
lelkesedésének, akaraterejének, 
jó szervezőképességének is 
köszönhetőek. Vitályos Eszter 
államtitkár asszonnyal ismertük 
el és köszöntük meg munkáját. 

Dr. Seszták Miklós 
Fotó: Szabó Sándor

Több egyesületet is összefog

Lenyűgöző kiállítások

Mozgás, öröm, agytorna

Szeretettel emlékezünk Földes Imrénére (szü-
letett Simon Erzsébetre), aki 40 évig szolgálta a 
nyíregyházi óvodák ügyét. Tanulmányait Kisvár-
dán végezte. Mindig is vonzotta a kisgyermekek-
kel foglalkozás, szívből szerette őket. Beosztott 
óvónőként kezdte, majd vezető óvónőként fejezte 
be. Felfigyeltek gondos, alapos munkájára és a 
nyíregyházi óvodák felügyelői feladatával bízták 
meg. Szakmai, pedagógiai munkáját többször 
is elismerték. Nyugdíjba vonulása után közösen 
alapítottuk meg az „Őszikék” Nyugdíjas Óvónők 
Egyesületét 38 óvónővel. Havonta egyszer tar-
tottuk a klubfoglalkozást. Tartalmas éveket töl-
töttünk együtt. Sokat kirándultunk, jó volt együtt 
lenni. Amikor Győrbe költözött szeretett család-
jához, nagy űrt hagyott maga után, de tartottuk a 
kapcsolatot. Erzsike! Most, hogy végleg elköltöz-
tél már felülről nézel ránk és játszhatsz körjátékot 
az óvodásokkal. Mindig hálával gondolunk rád.

A búcsúszó mit nem mondtál ki elmaradt, de 
szívünkben örökké velünk maradsz.
Nyíregyházi „Őszikék” Nyugdíjas Óvónők Egyesülete

IM MEMORIAM
Szívünkben örökké 

velünk maradsz
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Így írunk mi
Így állunk, itt van, nincs vége COVID-

nak és száz felett a napi halálozások száma. 
Nincs ez így jól. Sokan vannak még, akik 
nem „oltakoztak”, pedig ez kell, hogy 
szűnjön ez a drámai küzdelem a vírussal 
szemben. Egyesek azt állítják, hogy az 
„Emberi jogok” nemzetközi szabályai sze-
rint, mindenki maga dönti el: akar valaki 
védőoltást vagy sem. Ez eddig rendben 
is lenne, de mivel a koronavírus pusztító 
hatását – a szakemberek szerint – a tudo-
mány által feltalált vakcinával lehet csak 
ezt megfékezni. Akkor azok, akik oltás-
ellenesek, vegyék fontolóra a többség ez 
irányú törekvését és álljanak be a sorba. 
Milyen jogon akarják a nagyobb oltott 
többséget ebben akadályozni és fertőzni? 
A jogvédőknek ezt a jogot is védeni kell, 
mert ez a többség joga. 

E sorok írója túl van a 86. évén, nem sze-
retne lélegeztető gépen meghalni, hanem 
ha a sors úgy hozza, inkább párnák között. 

Szerintem az emberi szabadság nagyobb 
csorbát szenved akkor, amikor utat enged 
tömegeknek az élethez való jogait kor-
látozni. Természetesen vannak kivételek, 
melyet képzett orvosok is alátámasztanak. 
Vagyis, van egy minimális kisebbség való-
ban, aki akkor védett, ha kimarad az oltás-
ból. Számomra viszont elrettentő az, hogy 
a lélegeztető gépen nagyrészt oltatlanok 
vannak, valamint a halottak is nagyrészt 
oltatlanok. Csak, mint egy „szürke emi-
nenciás” ajánlom honfitársaimnak ezt az új 
magyar szót, hogy „oltakozzatok”. 

Olyan jó volt a nyár elején kicsit mes�-
szebbre is eljutni kis hazánkban, meg a 
„szomszédba délre és északra”. Volt kézfo-
gás, ölelés, meg remény, hogy tovább javul 
a világban és itthon is helyreáll a normális 
életvitel. Nem így alakul és látom azt, 
hogy megint az idősek vannak veszélyben. 
Bár az is furcsa, hogy ők azok, akik több-
ségben vannak az oltatlanságban. Talán a 

kis falvak idősei, 
vagy máshol élők 
nincsenek elég-
gé eredményesen 
informálva mind-
ezekről. Hozzájuk 
kellene még job-
ban eljutni. Akár „házhoz menés” is lehet-
ne egy forma erre, addig, amíg nem késő. 

Aztán a maszkot nem csak elővenni aján-
latos, hanem hordani, s alkalmanként kicse-
rélni is, mert arra most nagyon szükség 
van. A boltokban már tapasztaltam, rendész 
vigyázza, hogy legyen a vásárló szája védve. 
Aki meg még oltva sincs, az meg jól tenné, 
ha az utcán járva is hordaná. Lehet, azt is 
„megéljük”, hogy ez utóbbi mindenkire 
nézve kötelező lesz, de ez sem baj. 

Remélve az oltakozási kedv növekedé-
sével sem állnak le a honfitársaim és akkor 
tavasszal újra ölelhetjük egymást.

Dombóvári István

Bronz emlékplakettel ismerték el 
Szondy Barnát, a nyíregyházi, 

városmajori nyugdíjasklub lekö-
szönő elnökét

Szondy Barna, a Városmajorban 46. 
éve (1976 óta) működő Örökzöld Nyug-
díjas Egyesület és Klub nemrégiben lekö-
szönt elnöke a „Nyíregyháza Városért 
Bronz Emlékplakett” kitüntetést kapta dr. 
Kovács Ferenc polgármestertől.

Szondy Barna az Örökzöld Nyugdíjas 
Egyesület és Klub elnöke volt 2021 tava-
száig, ahonnan 11 évnyi felelősségteljes 
vezetői tevékenysége után vonult vissza 

80 éves korában. De természetesen a csa-
pat örömére annak aktív tagja és segítője 
marad továbbra is.

– Tevékenységének, szervezőkészsé-
gének, közösségi elkötelezettségének és 
empátiájának köszönhetően a város egyik 
legnagyobb és legaktívabb, mégis családi-
as nyugdíjasklubja lett az Örökzöld, ahová 
szívesen érkeznek a szépkorúak nemcsak 
a környékről, hanem az egész városból is. 
Szívből gratulálunk az elismeréshez, és 
további jó egészséget, sok sikert kívánunk 
neki! – fogalmazott a szerkesztőségünknek 
küldött köszöntőjében Jeszenszki András, 
a terület önkormányzati képviselője.

Bronz emlékplakettel ismerték el

Volt kézfogás, ölelés meg remény

Miénk itt a tér!? Vagy mégsem?
Mindig azt gondoltam, hogy a sport old-

ja a feszültséget, megnyugtatja, közelebb 
hozza egymáshoz az embereket. A tapasz-
talatom most erre rácáfolt. Már csaknem 
három éve rendszeresen gyalogolok. A 
„sportolásom” helyszíne a nyíregyházi 
Bujtosi-tó. 

Napi hat kilométert megyek, ami nem 
sok, de úgy gondolom, hetven év felett 
mégis csak valami. Nem volt sokáig sem-
mi gondom, de egy éve nagyon begyulladt 
az Achilles-inam. Az orvos azt mondta, 
ha rendbe jövök, vagy hanyagolom a 
gyaloglást, vagy olyan utat választok, 
amelyik nem kemény, nem egyenetlen. 
Kézenfekvő volt számomra, hogy a moz-

gás fontos, azt nem hagyom abba, ezért a 
szintén Bujtosi-tó körüli rekortán lett az 
új útvonalam. Ezzel kezdődött, hogy köz-
utálat tárgya lettem a futók körében. Nem 
sétálgatok, hanem tempósan megyek. 
Szándékosan szembe a „forgalommal”. 
Ahogy tudok lehúzódok, ha szemből érke-
zik valaki. 

De úgy tűnik, ez nem elég. Szigorúan 
betartom a kötelező jobbra-tartást, de ha a 
futó jön velem szembe, a sáv közepén és 
nekem ütközik, megjegyzi, hogy menjek 
a járdára, vagy jobb esetben csak a száját 
húzogatja. Én úgy vélem, ez a pálya min-
denkié, aki sportolni akar, amennyiben 
nem tesz kárt az út minőségében. De a 

futók szerint, csak, és kizárólag az övék! 
Szeretnék választ kapni arra, hogy ez 
valóban így van-e? Ha igen, tegyenek ki 
egy eligazító táblát a kötelező legkisebb 
haladási sebességre vonatkozóan! Ha nem 
így van, akkor egy olyan felírat kerüljön 
ki, hogy minden sportolni vágyó joggal 
használja. Én úgy hiszem, hetvenegy éve-
sen legalább olyan sporttevékenységet 
végzek a napi hat kilométeremmel, mint a 
fiatal futók, 10-20-szal „hajtva”. Tudom, 
ez bagatell dolog, de valahogyan meg kel-
lene értetni, mindenkivel, hogy „MIENK 
ITT A TÉR” egyforma jogokkal, egymást 
megértve és támogatva.

Domokosné Nagy Katalin

Díjeső hullott a városi közgyűlésen
Dr. Kovács Ferenc Nyíregyháza 

polgármestere a decemberben megtar-
tott önkormányzati közgyűlésen, napi-
rend előtt díjakat adott át a képviselő 
testület tagjai által jóváhagyott kitün-
tetetteknek. Bencs László Emlékérmet 
kapott többek között Kardos Lász-
lóné, aki 2007 óta vezeti a Dialóg 
Nyugdíjas Egyesületet, s az eltelt évek 
alatt nagyon jó közösségi légkört ala-
kított ki.

Az elismerés indoklásában elhang-
zott: Kardos Lászlóné mindenkire 
odafigyel, ha szükségét látja, segítsé-
get nyújt. Mindennapjait a közösségért 

való tenniakarás tölti ki. Sok társadal-
mi munkát vállal, ha kell ruhagyűjtést 
szervez, vagy segít az ebédosztásnál a 
Vöröskeresztnek. Rendszeresen moz-

gósítja a tagságot, és ő maga is részt 
vesz a megyei és városi szövetségek, 
valamint a város rendezvényein.

A generációk közötti kapcsolatok 
erősítésének jegyében közvetlen, jó 
kapcsolatot alakított ki a Bem József 
Általános Iskolával, ahová, amikor a 
pandémiás helyzet azt lehetővé tette, 
évente több alkalommal is ellátogatott 
az egyesülettel kézműves foglalko-
zásra.

Elkötelezettségével és a közösségért 
végzett áldozatos tevékenységével 
méltán érdemelte ki a környezetében 
élők tiszteletét és szeretetét. 

2004-ben, egy erdélyi kiránduláson 
hívtak a Dialóg Nyugdíjas Egyesület-
be, mert addig férjemmel a Fegyveres 
Erök nyugdíjasai között töltöttük a 
szabad időnket, de ajánlották, hogy itt 
érdekes klubfoglalkozások, beszélgeté-
sek, kulturális programok vannak. Szí-
vesen jöttünk ide, nagyon jó társaságot 
találtunk, sok új barátra tettünk szert. 
Ahogy az egyesület neve jelezte, érde-
kes vendégekkel, ismerkedtünk meg, 
az önkormányzat, a kulturális egyesü-
letek, a városi vezetők, civil szerveze-
tek kapcsolatain keresztül. 

Aztán 2007-ben megválasztottak az 
egyesület elnökének, így még több 
feladatot vállaltam, kapcsolatokat épí-
tettünk, mert a tagság ezt igényelte. 
Még jobban együtt működtünk új „ott-

honunkban”, a megyei könyvtárban 
folyó kulturális életben. Írókat, költő-
ket hívtunk beszélgetésre, színházba 
jártunk, kulturális napokra, sőt nagy 
sikerű vetélkedőt is szerveztünk, tor-
napályára, sportpályára szívesen men-
tünk. Több alkalommal együtt üdül-
tünk a város szigligeti üdülőjében. Szá-
mos szép kirándulást szerveztünk bel-
földön, a fővárosban, Ópusztaszeren, 
Pécsett, Sopronban, Miskolcon, Pak-
son, Gemencen és külföldön, a környe-
ző magyar településeken híres íróink, 
költőink, például Petőfi, 
Arany, Tompa Mihály, 
Madách Imre nyomában. 
Tartalmas kapcsolatunk 
volt Királyhelmec nyug-
díjasaival. Szinte felso-
rolhatatlan…

Persze bennünket is 
nagyon megviselt a 

világjárvány, gyászunk is volt, s még 
ma is igen beszűkültek a lehetősége-
ink. De a tagság azért összetart, biza-
kodunk gazdag és sikeres folytatásban. 
Igaz, már kissé fáradtabb vagyok, de 
remélem, az egyesület vezetőségének 
megújítása új sikereket hoz, amiben 
már, mint egyszerű tag is részt vehetek. 
Nagyon örülök, hogy a város vezetői 
elismerték eddigi tevékenységemet, 
amit természetesen az egyesület tagjai 
aktív együttműködésének is köszönhe-
tek.� Kardos Lászlóné Marika

Így éltem meg…

Jótékonysági bál.
A Nyíregyháza és Térsége Nyugdíjas Szövet-
ség a jubileumi életkort elért nyugdíjasok 
(80, 85, 90, 95, 100 évesek) születés nap-
jának 2021 évi megünneplése céljából jóté-
konysági bált rendezett.

Télköszöntő.
A Borbányai Margaréta Nyugdíjas Egyesület 
Télköszöntő bált rendezett. 

Évfordulók ünnepe
A közelmúltban Záhony Város 

Nyugdíjasainak Egyesülete megtartot-
ta a tisztújító közgyűlés utáni első 
ülését. Ennek keretében az egyesület 
új elnöke, Tóth Istvánné köszöntötte 
a kerek évfordulós születésnapjukat 
ünneplőket, valamint azt a házaspárt, 
akiknek az idén volt az aranylakodal-
muk. Nagy Elek a 80., Révész Ottóné 
a 70., Kiss Istvánné pedig a 65. szü-
letésnapját ünnepelte 2021-ben. Kiss 
István és felesége, Koi Ibolya pedig 
ötven évvel ezelőtt kötöttek egymással 
házasságot. Pokol Bertalanné ünnepi 
szavai és versei után a Vadvirág Kórus 
a jó hangulatú rendezvényen elénekelte 
a „Tiszta fehér oltár...” című dalt.
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Tisztelettel, és szeretettel köszöntöm 
a Kedves Olvasókat. 

Mint új vezetőségi tag azt a felada-
tot kaptam, hogy számoljak be a Sza-
bolcs-Szatmár-Bereg Megyei Nyugdí-
jas Szervezetek Szövetsége nevében a 
2021. december 14-én, a Nyíregyházi 
Magyarok Nagyasszonya Társszékes-
egyházában megtartott 2021. évi Idő-
sek Karácsonya ünnepség eseményeiről. 
Szerencsére a Covid helyzet lehetővé 
tette, ebben az évben, hogy ezen a ren-
dezvényen személyesen legyünk jelen, 
ellentétben a 2020 évi rendezvénnyel, 
ahol a nagyszámú fertőzöttség miatt 
csak az egyesületek vezetői vehettek 
részt az ünnepségen. 

Hála legyen a Jó Istennek, a temp-
lom nagyterme teljesen megtelt, hiszen 
ilyenkor köszöntjük már 25 éve a jubi-
láló házaspárokat is. Az 50, 55, 60, 65, 
éve szeretetben, boldogságban, sok min-
dent megélt házaspárokat, és a huszonöt 
éves időszak alatt most először, a 70. 
éves házassági évfordulós házaspárt is 
köszönthettük, akik személyesen fogad-
hatták a jókívánságokat.

A rendezvény levezető elnöke dr. 
Hudákné Fábián Nóra volt, mivel saj-
nos a 2020. évi ünnepség után Csikainé 

Katika váratlanul, tragikus hirtelenség-
gel elhunyt, szeretteihez költözött.

Dr. Hudákné Fábián Nóra szintén 
ebben az évben került be a megújult 
vezetőségbe. Nóra méltó utódja lesz 
Katikának, a Jó Isten is levezetőelnök-
nek teremtette! Nagyon szépen beszélt, 
nyugodt, határozott, kiegyensúlyozott 
teremtés, aki nem retten meg a várat-
lan helyzetektől. Megtisztelte rendez-
vényünket Szabó István úr is, aki a 
Szabolcs Szatmár Bereg Megyei Önkor-
mányzat alelnöke. Alelnök úr ünnepi 

köszöntő beszéde után a Szabolcs-Szat-
már-Bereg Megyei Közgyűlés által ado-
mányozott kitüntetést Pehely Zoltán-
nak, Sényő Község Polgármesterének, 
a nyugdíjas Szervezetek Szövetségéért 
2021. évben végzett kiemelkedő mun-
kájáért. 

Román Demeterné, a Nyugdíjas Szer-
vezetek Országos Szövetségének Alel-
nöke, a Szabolcs Szatmár Bereg Megyei 
Nyugdíjas Szervezetek Szövetségének 
Elnöke, szintén köszöntötte a jelenlévő-
ket, az ünneplő házaspárokat, a meghí-
vott vendégeket. Magdika is elmondta, 
mennyire örül annak, hogy személyesen 
is részesei lehetünk ennek az ünnepség-
nek. Szép köszöntője, alkalomhoz illően 
kiválasztott verse után a Sóstóhegyi 
Nyugdíjasok Szervezetének Vadrózsa 
tánccsoportja Gyertyás tánccal, a Sós-
tóhegyi Szabó Lörinc Tagiskola tanulói 
szép karácsonyi versekkel, csodálatos 
ünnepi műsorral kedveskedtek az idő-
seknek.

A Nyugdíjasok Országos Szövetsége 
ebben az évben két igen aktív nyugdí-
jas társunkat is kitüntetett kiemelkedő, 

50 év. Volt benne minden. A jó dolgoknak örültünk, a 
rosszakat átvészeltük, de maradtunk egymásnak és ez már 

így is marad. Nagyon szép 
arany nap ünnepséget ren-
dezett Nyíregyháza Város 
Önkormányzata, mely után 
a kis családunkkal ünne-
peltük meg az évfordulót. 
Örömünkben osztoztál TE 
is, olvastuk gratulációdat, 
jókívánságodat. Szívből 
köszönjük, egészséget, 
boldogságot kívánunk 
NEKED is: Ili és Pali.

A Nyíregyházi Őszi Napfény 
Nyugdíjas Egyesület megtar-
totta Karácsonyi Ünnepsé-
gét, melyre minden tag eljött. 
Kissné Zsuzsika köszöntőjé-
vel indult az ünnepség, melyen 
volt vers, ének, ajándék osztás, 
beszélgetés, finom ebéd (amit 
köszönünk a Jalla Étterem dol-
gozóinak), három zenészünk 
pedig húzta a talpalávalót. 
Köszönjük a szervezést Zsu-
zsikának, nagyon jól éreztük 
magunkat! 

Kevés egyesület és klub 
mondhatja el, hogy három 
zenésze van. A Nyíregyházi 
Őszi Napfény viszont igen. 
Köszönjük Tódik Gábor, Palicz 
István és Oravecz Tibor. 2022-
ben is húzzák el a nótáinkat! 

Házaspárokat köszöntöttünk

Házassági évforduló

Három zenész húzta

Az Idősek karácsonyán a 
Megyei Nyugdíjas Szerveze-
tek Szövetsége köszöntötte 
az 50, 55, 60, 65, 
70 éve összehá-
zasodott párokat, 
közöttük a Fegyve-
res Erők és Rend-
védelmi Szervek 
Nyugdíjas tagjai 
közül Szabó And-
rást Balogh Évával 
65, Pataky Józsefet Homa 
Katalinnal 55 éve egymás 
mellett kitartó házastársakat.

Délután a Nyírségi Civil-
házban zártuk az Óévet, gon-
dolva mindazokra is, akik ez 
alkalommal már nem lehet-
tek közöttünk. Nyíregyháza 
és Térsége Nyugdíjas Szö-
vetség és városunk polgár-

mestere ajándékcsomagját 
és emléklapját a pandémia 
okozta korlátozás miatt ekkor 

vette át Garai Kál-
mánné Katika, 
Pataky József, Bárt-
fai Attila 80., Pataki 
Dezső 85. születés-
napja alkalmából. 

N y í r e g y h á z a 
MJV Önkormány-
zata a rendezvényt 

elősegítő támogatásával a 
szeretet napján valamennyi 
klubtársunk ajándékcsomag-
ban részesült. Az Óévtől fel-
díszített karácsonyfa mellett 
közös énekléssel és estebéd 
elfogyasztásával búcsúztunk 
el boldog Újesztendőt kíván-
va egymásnak.

Szluk István, elnök

Márton napi vigasságot szervezett a rozsréti Békés Alkony 
szépkorúak klubja, nagy sikerrel.

A Békés 
Alkony 
Nyugdíjas Klub 
megtartotta 
a Karácsonyi 
Ünnepet, finom 
vacsorával 
ajándékozással 
egybekötve.
Vaskó Ilona

Arany- 
lakodalom
Hankószki István és ked-
ves felesége Ágika ismét 
kimondták a boldogító 
igent! Nagyon sok bol-
dogságot és jó egészséget 
kívánunk nekik! Köszönjük, 
hogy megosztották velünk 
ezt a boldog pillanatot!

A „fegyveresek” 
idei karácsonya
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A leveleki Őszi Levél 
Nyugdíjas Egyesület 

23 fővel egy csodálatos, 
élményekben gazdag, 
feledhetetlen 3 napos 
kiránduláson vett részt 
okt. 23-24-25-én Lengyel-
országban, a NESZEBÁR-
TRAVEL UTAZÁSI IRODA 
szervezésében. 

Köszönet a sok élményért az 
idegenvezetőnek, aki minden 
fontos információt átadott, végig 
kísért a különböző helyszíne-
ken, részletesen, élményszerű-
en beszélt a nevezetességekről. 
Köszönjük a sofőrök nyugodt, 
türelmes vezetését is.

A kiránduláson gyönyörköd-
hettünk a csodálatos Krakkó 
híres épületeiben, a Mária temp-
lom kincseiben, a híres Posz-
tócsarnokban órákon át baran-

golhattunk, vásárolhattunk, a 
Wawel katedrálisban fejhallgató 
segítségével hallhattuk a leg-
fontosabb tudnivalókat a len-
gyel hírességekről, királyokról, 
egyházi vezetőkről, hősökről. 
Nagyon sok kápolnát, kriptát, 
értékes arany szobrokat, oltáro-
kat, berendezéseket, festménye-
ket csodálhattunk. A bátrabbak 
még a toronyba is felmentek, 
hogy magasról gyönyörködjenek 

a város szépségében. A több órás 
itt tartózkodás nagyon tanulsá-
gos és hasznos volt. Ugyanilyen 
hosszú, de feledhetetlen út volt a 
Krakkó környéki sóbánya meg-
tekintése is Wieliczkában, mely 
a világörökség része. Sok méter 
mélyre mentünk le, majd vis�-
szafelé lifttel. Közben ámultunk-
bámultunk a rengeteg munkát 
és gerendát igénylő bányaaknák 
és sóból készült szobrok láttán. 

Csak csodálni lehet azokat az 
embereket, akik itt dolgoztak.

A 3. napot Zakopánéban töl-
töttük, ahol fogaskerekűvel men-
tünk fel a Gubalowka csúcsára, s 
onnan gyönyörködtünk a távoli 
hegyekben, valamint az alattunk 
elterülő városban. A belvárosban 
nemcsak a híres piacra látogat-
tunk el, ahol mindenki kedve 
szerint válogathatott a szép aján-
dékokban, lengyel fa- és szőr-
meárukban, de ellátogattunk a 
temetőbe is, ahol lengyel híres-
ségek nyugszanak és különleges 
fából készült síremlékeket láthat-
tunk. Természetesen a gyönyörű 
kápolnát sem hagytuk ki, hisz a 
lengyelek nagyon vallásosak, és 
sok pénzt fordítanak a templo-
mok építésére, felújítására, díszí-
tésére. A 3 napos kirándulásunk 
sok sétát igényelt, de a látniva-
lók minden fáradságot megértek. 
Az élmények örökre bennünk 
maradnak.
Ákli Mártonné, az egyesület elnöke

Lengyelországi Élmények

Hortobágy – hasznos kirándulás volt
A Nyíregyházi Belvárosi Nyugdí-

jas Egyesület november 5-én a 
tagjai részére egy nagyon szép utat 
szervezett.

Megnéztük Hortobágy településen, a 
Kilenclyukú híd közelében elhelyezkedő 
madárparkban az országban egyedül álló 
látványkórházat. Láthattuk a lábadozó 
madarakat, és hogy miként zajlik egy vizs-
gálat. A madárkórház célja a sérült madarak 
gyógyítása, kezelése és visszaengedése a 
természetbe. Szakemberek és országszerte 
sok önkéntes fáradozik azon, hogy a lehető 
legjobb ellátást nyújtsák a sérült madarak-
nak. Az intézmény az egész ország terü-
letéről nagyrészt tavasztól-őszig bekerülő 
sérült, beteg, védett madarak állatorvosi 
ellátását, kórházi ápolását és rehabilitáció-
ját végzi. Évente a beérkező madarak közül 
35-40% visszakerül a természetbe. Kísé-
rőnktől megtudhattuk, hogy a leggyakoribb 

veszélyforrások az áramütés, az országúti 
baleset, a lelövés, a mérgezés, valamint a 
tükröződő ablakfelületekkel való ütközés. 
Évente átlagosan 400-600 madár fordul 
meg az intézményben.

A látványkórház épület különlegessége, 
hogy a hangszigetelt kórtermekbe detek-
tívüvegen keresztül bárki benézhet, ám a 
madár onnan nem látja a látogatót. Az 
épületben kiállítás is található. A kiállítá-
son preparátumokat, posztereket, fotókat, 
újságcikkeket, videós anyagokat is megte-
kinthettünk. Arról is tájékoztatást kaptunk 
hogyan segíthetünk a természetben járva 
a sérült, beteg madarakon. Ez a madár-
mentő kiállítás Hortobágy egyik érdekes 
turisztikai látványossága. Létrehozásával az 
állatbarát és természetkedvelő érdeklődők, 
szakemberek igényeit igyekeztek kielégíte-
ni Kint egy 25 méter átmérőjű nagyröpde, 
kisebb röpdék, tenyészröpdék, bagolyvár és 
gólyafalu látható.

Csodálattal hallgattuk a beszélő hollót 
is. Emellett a különböző magasságú kilá-
tókról beláthattuk a Hortobágy nagy részét. 
Csodás élmény volt az érintetlen természet 
látványa. A Hortobágyi Madárpark 1999 
óta működik, és alapítvány működteti. Az 
ebédünk az eredeti slambuc volt, aminek 
a receptjét is megkaptuk az étel készítő-
jétől. Nagyon finomra sikerült. A Mátai 
Ménes szervezésében részt vettünk a nép-
szerű programjukon a pusztai kocsikázáson. 
Lovas szekerekkel barangolhatunk a pusz-
tán. Láthatunk rackanyájat, szürkemarha-
gulyát, ménest, mangalica kondát, bivaly 
gulyát. Megfigyelhettük a pusztára jellemző 
pásztorépítményeket. Ezt csikós bemutató 
követte, ahol bizonyságot kaptunk a csikós 
és lova közötti tökéletes összhangról. Végül 
megnézhettük az istállókat, a szekérkiállí-
tást és egy fazekasmester műhelyét.

A Hortobágyi Nemzeti Park hazánk 
első nemzeti parkja, melyet 1973. január 
1-jén hozott létre az Országos Természet-
védelmi Hivatal. Területe 82 000 hektár.                                                                    
1999. óta az UNESCO felvette a Hor-
tobágyi Nemzeti Park egész területét a 
Világ Kulturális és Természeti Örökségé-
nek listájára. Köszönjük a szervezőknek, 
dr. Vágvölgyi Jánosné Marikának és dr. 
Szabó Gyuláné Ágikának a kellemes kikap-
csolódást, ezt az élményekben gazdag, és 
nagyon hasznos kirándulást, ami sok új 
ismeretet nyújtott számunkra.

Fekete Istvánné

aktív közösségi munkájukért. A kitün-
tetetteket szinte minden olvasó ismeri, 
hiszen ők is sok-sok éve szorgoskod-
nak az egyesületben. A kitüntetést kapta 
Tóth Árpádné, a Nyírbátori Értelmiségi 
Nyugdíjas Egyesület Elnöke, valamint 
Molnár Ferenc a Nagykállói Őszi Nap-
fény egyesület elnöke.  Mind két kitün-
tetettnek gratulálok, további munkájuk-
hoz nagyon jó egészséget és sok-sok 
aktív nyugdíjas évet kívánok. A kitünte-
tések átadását követően az 58 ünneplő, 
jubiláló házaspárt Román Demeterné 
Magdika az elnökségi tagokkal közö-
sen köszöntötte, és minden házaspárt 
egy- egy ajándékkosárral és emléklap-
pal ajándékozott meg. A házaspárokat 
az ünnepi szentmise után Jakus Ottó 
lelkipásztor megáldotta. A közös fény-
képezés és gratulációk előtt a Nyírteleki 
Nyírfa Nyugdíjas Egyesület énekkara 
karácsonyi énekeket adott elő. 

Az ünneplő házaspároknak gratulá-
lok, még együtt, számtalan egészségben 
eltöltött boldog éveket kívánok. Kérem, 
engedjék meg nekem, hogy a Szabolcs-
Szatmár-Bereg Megyei Nyugdíjas Szer-
vezetek Elnökségi tagjainak nevében 
átadjam ünnepi jókívánságainkat!

„Áldás szálljon házatokra, meghitt 
béke lengje be, boldogságnak légy for-
rása, szóljon erről a Szenteste! Legyen 
sok ajándék – szívemből kívánom –, 
s hogy gazdagon, örömökben teljen a 
Karácsony!”

„Az év utolsó napján, ha leszáll az 
éj, szívünk egyet dobban, valami véget 
ér. Ahogy búcsúzunk úgy köszöntünk is 
egyben, mindenkire áldás szálljon az 
újesztendőben.”

Tisztelettel, szeretettel kívánok min-
den nyugdíjas társamnak:

Áldott Békés Karácsonyi Ünne-
peket és Eredményekben Gazdag 
Boldog Új Évet!

Vass Istvánné

Nagyon sok gratulációt, jókíván-
ságot, kedves köszöntést kaptak az 
Idősek karácsonya ünnepség után 
a jubiláló házaspárok. Valamennyi 
ünneplő házaspár nevében megkö-
szönöm a kedvességeteket.�
� Schmidt Ilona

Gratulációk

Köszönet

Az Idősek karácsonya keretében 
köszöntjük a kerek házassági évfor-
dulójukat idén ünneplő házaspáro-
kat, valamint 2 fő részére akik közül 
az egyik én voltam a NYOSZ által 
odaítélt elismerést átadták! Nagyon 
örülök, hogy a megyei szövetség 
mellett a NYOSZ is érdemesnek 
találta tevékenységemet arra, hogy 
megjutalmazza személyemet, melyet 
ezúton is hálás szívvel köszönök!

Tóth Árpádné, a nyírbátori Nyugdíjas 
Értelmiségiek Egyesületének elnöke

Gerontológiai napok.
Részt vettünk a Debreceni Egyetem Egész-
ségügyi Kar (Nyíregyháza, Sóstói u. 2-4.) szer-
vezésében megtartott Nemzetközi Tudomá-
nyos Konferencián. A levezető elnök es egyik 
előadó Bene Ágnes PhD volt.  Köszönjük a 
meghívást, a szeretettel teli fogadtatást, a 
vendéglátást és azt a sok szép tartalmas 
előadást!� Juhász Lászlóné
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50, 55, 60, 65, 70 éves házassági 
évfordulót ünneplő nyugdíjasok: 2021
	 Év	 Név	 Egyesület/Klub� Székhely
1. 	 70	 Rózsási József – Krembeczki Mária	 Holdfény Nyugdíjas Egyesület� Nyíregyháza

1.	 65	 Balázs Mihály – Petrilla Jolán	 Nyíregyházi Őszi Napfény Nyugdíjas Egyesület� Nyíregyháza
2.	 65	 Szabó András – Balogh Éva	 Fegyveres Erők és Rend-védelmi Szervek Nyugdíjas Klubja � Nyíregyháza

1.	 60	 Balog József – Rozsnyai Erzsébet	 Nyírtura-Sényő Szociális Szolgáltató Központ�  Sényő
2.	 60	 Galambos János – Torma Ibolya	 Újfehértó Nyugdíjasok Egyesülete�  Újfehértó
3.	 60	 Dr. Sallai József – Kovács Olga	 Őszikék Nyugdíjas Óvónők Egyesülete� Nyíregyháza
4.	 60	 Türk Mihály – Gyöngyösi Borbála	 Kézfogás Nyugdíjas Egyesület� Gávavencsellő
5.	 60	 Dr. Varga Lajos – Váczi Aranka	 Őszikék Nyugdíjas Óvónők Egyesülete� Nyíregyháza

1.	 55	 Balogh Károly – Kovács Ilona	 Gyertyafény Nyugdíjas Egyesület� Nyíregyháza
2.	 55	 Barnóth László – Karádi Katalin	 Kézfogás Nyugdíjas Egyesület� Gávavencsellő
3.	 55	 Gerda András – Bencsik Julianna	 Luther Rózsa Evangélikus Nyugdíjas Egyesület � Nyíregyháza
4.	 55	 Gonda Lajos – Bódor Piroska	 „Őszikék” Idősek és Egyedülállók Egyesülete � Tiszavasvári
5.	 55	 Kalán Sándor – Tárnoki Zsuzsanna	 Postás Nyugdíjas Klub � Nyíregyháza
6.	 55	 Kovács József – Véninger Julianna	 Nyírtura-Sényő Szociális Szolgáltató Központ�  Sényő
7.	 55	 Dr. Kovács László – Horváth Klára	 Szikra Nyugdíjas Pedagógus Közösség Mátészalka
8.	 55	 Köbli Mihály – Bernáth Matild	 Nyírtura-Sényő Szociális Szolgáltató Központ�  Sényő
9.	 55	 Orosz Gyula – Teski Ildikó	 Dialóg Nyugdíjas Egyesület� Nyíregyháza
10.	 55	 Pataky József – Homa Katalin	 Fegyveres Erők és Rend-védelmi Szervek Nyugdíjas Klubja� Nyíregyháza
11.	 55	 Sinka György – Csonka Zsófia	 Őszi Napfény Nyugdíjas Egyesület� Nagykálló
12.	 55	 Stick Gyula Mihály – Várnagy Anna	 Váci Mihály Társaság Kulturális Egyesület Nyíregyháza
13.	 55	 Szécsi Károly – Kovács Katalin	 Őszikék Nyugdíjas Óvónők Egyesülete� Nyíregyháza
14.	 55	 Szőllősi László – Békési Mária	 Holdfény Nyugdíjas Egyesület� Nyíregyháza
15.	 55	 Timku Márton – Puskás Irén	 Őszi Levél Nyugdíjas Egyesület� Levelek
16.	 55	 Zelei István – Puskás Márta	 Őszirózsa Nyugdíjas Klub �  Nyíregyháza

1.	 50	 Baráth József – Póti Borbála	 Czine Mihály Nyugdíjas Klub Klub Egyesület � Győrtelek
2.	 50	 Boda Sándor – Balogh Ilona	 Tiszaberceli Nyugdíjasok Egyesülete�  Tiszabercel
3	 50	 Czifra András János – Raffai Ibolya Gyöngyike	 Sóstóhegyi Nyugdíjasok Szervezete Nyíregyháza
4.	 50	 Dr. Dolinay Tamás – Dr. Pethő Ágnes	 Dialóg Nyugdíjas Egyesület�  Nyíregyháza
5	 50	 Fazekas András – Mihalik Margit	 Örökzöld Nyugdíjas Egyesület�  Nyíregyháza
6.	 50	 Hankószki István – Pivnyik Ágnes	 Nyíregyházi Őszi Napfény Nyugdíjas Egyesület�  Nyíregyháza
7.	 50	 Henzsel Pál – Danku Erzsébet	 Holdfény Nyugdíjas Egyesület� Nyíregyháza
8.	 50	 Jánosi István – Farkas Margit	 Őszi Napfény Nyugdíjas Egyesület� Nagykálló
9.	 50	 Kiss István – Koi Ibolya	 Záhony Város Nyugdíjasainak Egyesülete� Záhony
10.	 50	 Klicsu Ferenc – Koszta Anna	 Aranyalma Nyugdíjas Klub� Tuzsér
11.	 50	 Mokánszki Béla – Szepesi Erzsébet	 Nyírfa Nyugdíjas Egyesület� Nyírtelek
12.	 50	 Molnár Ferenc – Bacskai Margit	 Őszi Napfény Nyugdíjas Egyesület� Nagykálló
13.	 50	 Nagy Sándor – Lakatos Jolán	 Ezüst Kor Egészségügyi Nyugdíjasok Egyesülete� Nyíregyháza
14.	 50	 Nagy Sándor – Király Klára	 Nyugodt Életet Klub � Nyíregyháza
15.	 50	 Pálházi István – Horváth Zsuzsanna	 Örökzöld Nyugdíjas Egyesület � Nyíregyháza
16.	 50	 Papp István – Pristyák Mária	 Nyíregyházi Belvárosi Nyugdíjas Egyesület� Nyíregyháza
17.	 50	 Patkós Károly – Csizy Erzsébet	 Őszi Napfény Nyugdíjas Egyesület� Nagykálló
18.	 50	 Petrikovics István – Lachmann Erzsébet	 Felsőtiszavidéki Vízügyi Nyugdíjas Klub� Nyíregyháza
19.	 50	 Pilling Antal – Kozák Katalin	 Kézfogás Nyugdíjas Egyesület� Gávavencsellő
20.	 50	 Schmidt Pál – Turcsán Ilona Piroska	 Postás Nyugdíjas Klub� Nyíregyháza
21.	 50	 Sipos Zoltán – Nagy Ágnes	 Felsőtiszavidéki Vízügyi Nyugdíjas Klub� Nyíregyháza
22.	 50	 Somogyi András – Mátyók Erzsébet	 Borbányai Margaréta Nyugdíjas Egyesület� Nyíregyháza
23.	 50	 Somogyi Ferenc – Szabó Mária	 Borbányai Margaréta Nyugdíjas Egyesület� Nyíregyháza
24.	 50	 Száraz László – Hullár Margit	 Tiszaberceli Nyugdíjasok Egyesülete� Tiszabercel
25.	 50	 Takács László – Molnár Ilona	 Alvégesi Nyugdíjas Egyesület� Nyíregyháza
26.	 50	 Tomasovszki Pál János – Bicskei Vilma Anikó	 Nyírtura-Sényő Szociális Szolgáltató Központ� Sényő
27.	 50	 Tóth Pál – Gulyás Veronika	 Őszi Levél Nyugdíjas Egyesület� Levelek
28.	 50	 Tukacs Sándor – Pinkóczi Rozália	 Aranyalma Nyugdíjas Klub� Tuzsér
29.	 50	 Urr Géza – Furda Róza	 Nyíregyházi Belvárosi Nyugdíjas Egyesület� Nyíregyháza
30.	 50	 Varga József – Pataki Malvin	 Alvégesi Nyugdíjas Egyesület� Nyíregyháza
31.	 50	 Veres Tamás – Menyhárt Anikó	 Nyíregyházi Őszi Napfény Nyugdíjas Egyesület� Nyíregyháza
32.	 50	 Veress Géza – Veres Erzsébet	 Alvégesi Nyugdíjas Egyesület� Nyíregyháza
33.	 50	 Virág Gyula – Gúrzó Éva Márta	 Nyugodt Életet Klub� Nyíregyháza
34.	 50	 Virágh Balázs – Nagy Irén	 „Őszikék” Idősek és Egyedülállók Egyesülete� Tiszavasvári

A leveleki Őszi Levél Nyugdí-
jas Egyesület megköszöni dr. 

Túróczyné Dr. Székely Anita pol-
gármesternek és a képviselő-testü-
letnek, hogy anyagi támogatásuk-
kal lehetővé tették számunkra egy 
csodálatos nap eltöltését Vásáros-
naményban. 

Első utunk a Szilva Fürdőbe vezetett, 
ahol a fáradt ízületeinknek jól esett egy 
kis fürdőzés, mivel a pandémia miatt erre 
nem volt lehetőségünk. A finom ebéd után 
a Vadászati Kiállításra igyekeztünk, ahol 

már várt minket Hevesi István tárlatveze-
tő, akitől sokat tanultunk az állatvilágról, 
a természet sokszínűségéről. Míg érdeklő-
déssel hallgattuk az értékes tájékoztatást, 
hallhattunk állathangokat, élvezhettük a 
kürtszót, a sokféle állat mellett az agan-
csokból készített csillárokban, faragott 
tárgyakban is gyönyörködhettünk. 

Beszélgettünk azokkal a festőművé-
szekkel is, akik készítették az üveg-
festményeket és kézzel festett herendi 
porcelán étkészletet. Köszönjük az érde-
kes, lenyűgöző tárlatvezetést, a kiállí-
tás szervezőinek a sok munkát. Aki ide 
ellátogatott, rengeteg élménnyel, isme-
rettel gazdagodhatott. Valószínű pozitív 
irányban változhat az állatokról kialakult 
véleménye is.

Mivel a kiállítás záró napja volt, így 
szerencsénkre részt vehettünk a helyi 
művelődési házban rendezett záró ünnep-
ségen, a pezsgős koccintáson és a Manda-
la Dalszínház vidám előadásán. A „Család 
ellen nincs orvosság” című vígjáték min-
den nézőt megnevettetett. Nagyon hiány-
zott már ez a szórakozás, kikapcsolódás. 

Mindenki elégedetten, sok feledhetetlen 
élménnyel tért haza. Köszönjük.

Ákli Mártonné, egyesületi elnöke

Rengeteg élménnyel, ismerettel gazdagodtunk

„Aki zenével indul az életbe, beara-
nyozza minden későbbi tevékenysé-
gét, az életnek olyan kincsét kapja 
ezzel, amely átsegíti sok bajon. A zene 
tápláló, vigasztaló elixír, és az élet 
szépségét, s ami benne érték, azt mind 
meghatványozza.” (Kodály Zoltán) 

A Vass Lajos Népzenei Szövetség, 
Tarpa Nagyközség Önkormányzata és 
a Nemzeti Művelődési Intézet Sza-
bolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igaz-
gatósága együttműködésében 2021. 
október 16-án megrendezésre került 
Tarpán a XLVI. Megyei Népzenei 
Fesztivál Ünnepi köszöntőt dr. Tilki 
Attila, országgyűlési képviselő, Bara-
csi Endre, Sz.-Sz.-B. Megyei Köz-
gyűlés alelnöke és Szécsi Szabolcs, 
Tarpa polgármestere mondott. Az 
egésznapos eseményen 21 produkciót 
láthattak az érdeklődők.

A XLVI. Népzenei 
Fesztivál Tarpán

December 16-án évzáró ünnepséget 
tartott az Alvégesi Tánccsoport. Az 
évértékelő beszámoló sajnos nem volt 
olyan gazdag, mint szokott lenni, de 
a körülményekhez képest élményekkel 
dús évet zártunk. Sikeres fellépéseket 
tudhatunk magunk mögött. Többek 
között sikerült Karcagon, Napkoron, 
Nyírteleken, Nyírturán, Nyírbogdány-
ban, Sényőn, Szabolcson és a határon 
túl, Szatmárnémetiben is bemutatkozni. 
Természetesen, szülővárosunkban Nyír-
egyházán is többször léptünk színpadra. 

Reméljük jövőre sokkal több helyen 
tudunk fellépni! Köszönöm ennek a 
lelkes kis csapatnak az egész éves mun-
káját! � Piszár Andrásné

Az ének és a tánc 
a mi mozgató rugónk!
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2008-ban az Egészségügyi Világszer-
vezet (WHO) november 12-ét a tüdő-
gyulladás elleni küzdelem világnapjának 
jelölte ki. Célja az volt, hogy felhívja 
az emberek figyelmét a nagyon súlyos 
betegség megelőzésére, az egészség-
ügyi vezetők figyelmét pedig arra, hogy 
bővítsék a meglévő gyógymódokat.

A NYOSZ évekkel ezelőtt felhívást 
tett közzé, hogy e napon a friss levegőn 
való mozgással tegyünk egy cseppet 
az egészségünkért. A „séta az egész-
ségünkért” mozgalomhoz országszerte 
sok tagszervezet csatlakozott, közöttük a 
Szabolcs megyei és a nyíregyházi városi 
szövetség is. A fokozódó járványveszély 
miatt kevesebben vettünk részt, mint a 
korábbi években, de így is közel százan 
élveztük a sétát a ragyogó napsütésben.

A betegség megelőzéséreA tüdőgyulladás miatti halál-
esetek egyharmadát a 

szennyezett levegő okozza. 
Különösen veszélyeztetet-
tek az idősek és a fiatalok. A 
tüdőgyulladás elleni küzdelem 
világnapját minden év novem-
ber 12-én tartják. 

A világnapon arra hívják fel a dön-
téshozók figyelmét, hogy konkrét 
intézkedésekre van szükség a levegő-
szennyezettség csökkentésére.

A tüdőgyulladás megelőzése érde-
kében fontos odafigyelni a helyes 
öltözködésre, a rendszeres testmoz-
gásra és a változatos étrendre. 

A Nyíregyháza és Térsége Nyugdí-
jas Szövetség és a SZ-Sz-B Megyei 
Nyugdíjas Szövetség a tüdőgyulladás 
elleni világnapon közös sétát szer-
vezett a sóstói tó körül nyugdíja-

sok részére. Szép napsütéses időben 
gyülekeztünk Sóstón a Krúdy szálló 
előtt. Egyre többen és többen lettünk 
a tiszta, friss levegőn. A séta előtt 
– bemelegítő torna helyett –Juhász 
Lászlóné Marika vezetésével, útmu-
tatása alapján szenior örömtáncot jár-
tunk.

Ezt követően indultunk útnak körbe 
a sóstói tavon. Jó hangulatú, kellemes 
délelőtt volt. Lőkös Imréné 

A „séta az egészségünkért” – a tüdő-
gyulladás elleni küzdelem világnapján

Kézimunka 
kiállítás

Nyíregyháza és Térsége 
Nyugdíjas Szövetség idén 

is megszervezte, rendezte a 
Szépkorúak Kézimunka Kiál-
lítását.

A megnyitón Baracsi Endre, a 
Megyei Közgyűlés elnökhelyettese 
köszöntötte a megjelenteket. Szép 
és gondos munkákat láthatunk a 
kiállításon, dicséretet érdemelnek 
az alkotók. Fontosak ezek a kiállítá-
sok, mert hátha még többen kapnak 
kedvet a kézimunkázáshoz. 

Kiállítóink: Balogh Lajosné, 
Batáriné Orosz Mária, Bráz Kata-

lin, Csengeri Andrásné, Koleszár 
Józsefné, Lakatos László, Lencsés 
Józsefné, Lőkös Imréné, Móricz 
Tivadarné, Puskásné Majoros 
Ilona, Sándor Andrásné, Sin-
ka Ferencné, Spinhér Jánosné, 
Steinderberger Imréné, Szabó Ani-
kó, Szabó Bálintné, Szabó József-
né, Szilágyi Györgyné, Takács 
Lászlóné, Tamás Józsefné, Tóth 
Józsefné, Virág Gyuláné, Véghné 
Király Anna. Rendezők: Virágh 
Gyuláné és Bartha Istvánné

Köszönjük a kiállítók és a rende-
zők munkáját, részvételét

Horváth Katalin

Október 1. az idősek világnapja! 
Nagyon szép, kellemes hangula-

tú megemlékezésben volt részünk a 
nagykállói önkormányzat részéről. 
Köszönjük szépen az Őszi Napfény 
Nyugdíjas Egyesület tagjai nevében.

Egyesületünk tagjai minden évben meg-
tartják névnapjukat. Október 4-én Haran-
godon gyűlt össze a társaság, szinte teljes 
létszámmal. A jelenlévőket Molnár Ferenc 
elnök úr meleg szavakkal köszöntötte. Még 
verset is írt az ünnepelteknek. Gratulálunk 

neki és köszönjük szépen mindannyiunk 
nevében. A kötetlen beszélgetést megelő-
zően 5-10 perces tornagyakorlat követke-
zett, amit az elnök úr vezényelt – nagyon 
katonásan! A tornát „túléltük”, köszöntöttük 
és kínálgattuk egymást egy kis itallal, süte-
ménnyel, ahogy illik. Többen a sétát válasz-
tották, mivel gyönyörű napos idő lévén ezt 
kár lett volna kihagyni. Szedtünk galagonyát 
– aminek a teája csökkenti a vérnyomást –, 
kökényt –, amiből finom lekvárt lehet főzni 
és csipkebogyót, amiben sok a C-vitamin. 
Láttunk még sok kis ürgét a dombok között. 

Kellemesen elfáradtunk a sétában. Megér-
kezett az ebéd, amit mindenki jó étvággyal 
elfogyasztott, finom volt! Köszönjük a sza-
kácsnak. Klubtagjaink egyszerű emberek, 
de annál nagyszerűbbek. Szeretnek dalolni, 
táncolni, amit elősegít Nagy János tagtár-
sunk, aki szívvel –lélekkel – szeretettel 
húzza a harmonikáján a nótánkat, Ki Mit 
Kér! Köszönet János neked ezért az önzet-
lenségért! Szép volt ez a nap is, ragyogás 
az őszi napfényben. Kívánom, hogy legyen 
még időnk többször így élvezni egymás tár-
saságát, tisztelettel, szeretettel, jókedvvel! 
Köszönöm ezt a napot az Elnök úrnak és 
minden Kedves tagtársamnak!

Gégény Lászlóné Ancsa, fb. tag

Az idősek szép napjai

Szellemi vetélkedő
A Nyugdíjas Értelmiségiek Egyesüle-

tének (Nyírbátor) tagjai nagy izgalommal 
készültek a napra, hiszen hagyományte-
remtő szándékkal II. alkalommal szer-
veztük meg azt a szellemi vetélkedőt, 
ahová meghívtuk a nyírbátori Szociális 

Szolgálat Nappali Ellátás és Báthori István 
Nyugdíjas Klubját, a Nyírbátori Határ-
őr Igazgatóság Nyugdíjasai Egyesület, a 
Pócspetri Nyugdíjas Egyesület, a Napkori 
Idősek Nappali Klubja, a Báthory Ist-
ván Katolikus Óvoda, Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskola és Gimnázium csapatait 
is. A megyénk nevezetességei, növény és 
állatvilága, híres szülöttei adták a témát a 

feladatlapok összeállításához, melyet Tóth 
Árpádné, az egyesület elnöke készített 
el. Pellei Imréné Marika mondta el Váci 
Mihály: Még nem elég című versét, majd 
Balla Jánosné alpolgármester asszony osz-
totta meg gondolatait a részvevőkkel!

A zsűri tagjai: Hepp Erika, a Napkori 
Idősek Nappali Klubja és Vályogos Gré-
ta, a Kulturális Központ vezetői voltak. 
Nagyszerűen oldották meg a feladatokat a 
versenyzők, melyet a szoros eredmények is 
igazoltak. A 3 fordulós feladatsor megoldá-
sa után az I. helyezést a Nyírbátori Határőr 
Igazgatóság Nyugdíjasai, a II. helyezést a 
Nyugdíjas Értelmiségiek Egyesülete Nyír-
bátor 2-es, a III. helyezést a Napkori Idő-
sek Nappali Klubja 2-es csapata érte el.

Szeretettel gratulálunk a győztes csa-
patoknak és minden résztvevőnek, akik 
hozzájárultak rendezvényünk sikeres meg-
valósításához! Tóth Árpádné

A nyírbátori Nyugdíjas Értelmiségi-
ek Egyesülete tagjai a Tüdőgyulladás 
Elleni Világnap alkalmából egy kel-
lemes, közös sétát tettek a városunk-
ban. A Kulturális Központ lépcsőjénél 
gyülekeztünk, ahol Berettyán Gábor-

né Magdika összefoglalta a jelenlé-
vőknek ennek a napnak a jelentőségét, 
fontosságát, majd elindultunk az előre 
megbeszélt útvonalon, amely három 
kilométer táv megtétele volt.

A ragyogó napsütésben nagyon jó 

volt ez a szabadban töltött délután. 
Egyesületünk már a korábbi években 
is megszervezte ezen a napon a sétát 
és célul tűztük ki, hogy a jövőben 
szeretnénk kibővíteni a résztvevők 
számát a városban élő kezdeménye-
zésünkhöz csatlakozni kívánó szemé-
lyekkel is.

Tóth Árpádné az egyesület elnöke

Közösen, kellemesen

Nyugdijas_2022_01.indd   7 2022. 01. 07.   11:54:06



2 5év

Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Megyei Nyugdíjas Szervezetek 
Szövetsége Nyilvános csoport.

Ahova tagjaink feltölthetik az 
eseményekről szóló írásokat, fotókat. 
A feltett anyagokat „Tetszik”-elhetik, 

hozzászólhatnak, megoszthatják.

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Nyugdíjas 
Szervezetek Szövetsége

4400 Nyíregyháza Városmajor u. 2. 
Tel/Fax: 42/414-146

Honlap: www.nyugdijaskor.hu
A megyei szövetség az egyesületek 

képviselőit, a nyugdijasokat, a Városmajor u. 
2-ben, a Civilházban fogadja. 

Ügyelet: kedd 9-12-ig. 
Megközelíthető a 12-es autóbusszal. 

A szervezet elnöke elérhető telefonon, 
a 30/968-6782 számon.

(A lap indulása: 1995. december) 
A szépkorúak kedvelt folyóirata, mely 

havonta jelenik meg. Tele hírekkel, 
érdekességekkel.

Főszerkesztő: Dankó Mihály
Előfizethető a szövetség irodájában 

(1800 Ft éves előfizetői díj)
Átvehető: a hónap utolsó keddjén. 
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A Megyei Nyugdí-

jas Szövetség folyó-

iratával 25 évvel 

ezelőtt találkoztam. 

Tanári kapcsolataink 

révén Orosz Szilárd 

felelős szerkesztő 

hívott, küldjek írá-

sokat a nyugdíjasok 

lapjába. Már a máso-

dik évfolyamban Hitvalló kalendárium cím-

mel, egész éves sorozatom jelent meg, aztán 

évekig, esetenként, felkérésre írtam néhány 

cikket. Rendszeres szerzője a folyóiratnak 

akkor lettem, amikor 2006-ban, Szilárd után 

Erdélyi Tamás lett a főszerkesztő, és felkért 

a szerkesztőbizottságban való közreműkö-

désre. Most, hogy visszalapozok az elmúlt 

időszak lapszámaiban, tetten érem, hogy az 

irodalom jelenlétét igyekeztem képviselni 

a havonta megjelenő írásokban. Megemlé-

keztem aktuális évfordulókról, sorozatokat 

írtam a Biblia évéről, a hitvalló irodalomról, 

leveleket küldtem a könyvtárból, bemu-

tattam köztünk élő szerzőket, frissen meg-

jelent irodalmi alkotásokat. Annak idején 

hosszabb sorozatban közölte a folyóirat a 

Tanárságom széphistóriái és az Egy gimna-

zista olvasónaplója egyes írásait. Ezek azért 

nem szerepelnek a mostani válogatásban, 

mert önálló kötetenként is megjelentek.

Ugyancsak kimaradnak a kötetből azok 

az írásaim, amelyek 2018 februárja után a 

megújult Nyugdíjaséletben jelentek meg, 

hiszen akkor megváltunk a lap szerkesz-

tésétől, de szívesen fogadták azokat. Most 

szeretettel mutatom be kedves nyugdíjas 

társaimnak ezt a szép kötetet, hogy legyen 

ez is része emlékező élményeinknek 2021-

ben! (A könyv forgalomba nem kerül.)

Csermely Tibor

Nektek írtam
Rákóczi Emlékünnepség Nyírteleken /6.

Őszi Napfény bál /8.

Kirándulás a Sóstói erdőbe /7.

Újra indult a Tállyai Bortura.

Nyugdíjas Sportnap 2021

Az az igazság, hogy 

még ma sem tudom, 

hogyan akadtunk rá egy 

viseltes, mély babakocsi-

ra a Békeház udvarán. 

Ekkor született meg az ötlet, 

hogy kezdeni kellene vala-

mit ezzel az alkalmatossággal. 

Már rég óta érlelődött ben-

nünk az a gondolat is, hogy 

össze kellene szedni a kinőtt 

ruhákat, kabátokat, cipőket és 

kivinni az ócskapiacra.

Akkor még a Hatzel téren 

volt az ócskapiac, szomba-

tonként, tele kacatokkal és 

kiabáló árusokkal. A babako-

csi kínálta magát, hogy azzal 

cipeljük az árut, persze még 

áru sem volt elegendő. Gabi 

barátom ötlete volt, hogy jár-

juk végig a lépcsőházakat, és 

érdeklődjünk néhány elaggott 

ruha, cipő, kopott edény után. 

Volt, ahonnan nemes egysze-

rűséggel kidobtak bennünket, 

máshol meg még örültek is 

annak, hogy megszabadultak 

a kacatjaiktól.

Fütyörészve kitoltuk a 

kocsit a piacra, és leteleped-

tünk egy placcra. Arra nem 

gondoltunk, hogy helypénzt is 

kell fizetni. Kikönyörögtük az 

ellenőrtől, hogy később tör-

lesztjük az adóságot, ha már 

lesz bevételünk. Nemsokára 

jött a vizes lány, és kiabálta, 

itt a jó hideg, friss víz, 30 fil-

lér volt egy kupafedőnyi adag. 

Szemrevaló lányka volt, és ha 

mélyen lehajolt, be lehetett 

látni a blúza mögé. Mi több-

ször vettünk vizet, egy részét 

ki is öntöttük a földre.

Dél felé már egész jól ment 

a „bolt”, a nejlon harisnyák és 

a szemüvegek voltak a legka-

pósabbak. 

Azután összepakoltuk a 

maradékot, hogy ebédre ott-

hon legyünk. Délután jött a 

stand, irány a Sóstó, a nyi-

tott villamossal. Már volt pár 

forintunk fagyira és lángosra 

is. Megegyeztünk, hogy meg-

ismételjük ezt az attrakciót 

egy hét múlva is, addig szor-

galmasan gyűjtjük a cuccokat. 

(1960) Dolinay Tamás

Ócskapiac
A Tánc világnapja

Április 29 – a Tánc világ-

napja. „A tánc a legmagasz-

tosabb, a legmegindítóbb 

és a legszebb a művésze-

tek között, mert nem puszta 

lefordítása és absztraktálása 

az életnek, hanem az élet 

maga.” (Martha Graham 

amerikai táncos) Az ünne-

pet 1982-ben az UNESCO 

Nemzetközi Táncbizottsá-

ga hozta létre. Időpontját 

Jean-Georges Noverre fran-

cia táncos és balettművész 

születésnapjára tették. A 

Szenior Örömtáncosoknak 

öröm és boldogság, hogy a 

szabadban táncolhattunk a 

Sóstón! Szuper volt együtt!

Juhászné

A Hatzel tér ma, jobbra  

a Debreceni utca

Cikkünk 4-5. oldal.
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Alkotó idősek kiállítása /10.

Emlékplaket a levelekieknek /11.

A hajdúnánási találkozón /3.

Búcsú Borsi Bélától /4.

Tízéves az Akácvirág Nyugdíjas Egyesület /9.

Nyugdíjasok Megyei Kulturális Seregszemléje Sényőn /4–5.

A napkoriak aranyminősítést kaptak a Balatoni Randevún /6.

Idősek Akadémiája program 2021
HELYSZÍN: Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ – Nappali Ellátó 

Centrum, Nyíregyháza, Őz u. 16. 
1. A közösség ereje és az aktív idősödés – A Covid helyzet 
tanulságai idősek számára
Előadó: Bene Ágnes – tanársegéd, DE EK Gerontológiai Tanszék
Társszerző: Dr. Balázs Katalin – adjunktus, DE BTK Pszichológiai Intézet
Időpont: 2021. szeptember 8. 14.00
2. Az öregedés, nem betegség 
Előadó: Dr. Papp Katalin – főiskolai docens 
Időpont: 2021. szeptember 15. 14.00
3. Miért fontos a sportolás idős korban (is)?!  
Előadó: Dr. Kiss Csaba - házi orvos
Időpont: 2021. szeptember 22. 14.00
4. Miért öregszünk?
A táplálkozás és a gyógyító ételek jelentősége
Előadó: Dr. Móré E. Csaba – pszichiáter főorvos
Időpont: 2021. október 6. 14.00
5. Szenior örömtánc
Előadó: Juhász Lászlóné és Stéhné Ormai Magdolna – örömtánc oktatók 
Időpont: 2021. október 13. 14.00
A programon való részvétel előzetes telefonos regisztrációhoz kötött!
06-20-298-3370, 06-20-580-1019.
Szervezők: Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ
 Idősekért és Fogyatékosokért Jószolgálat Alapítvány
  A rendezvényen való megjelenés csak védettségi 

igazolvánnyal lehetséges!

Vers az 
eucharisztiáról

Ez nagy szentség valóban,
ezt imádjuk legjobban,
melyet Jézus velünk hagyott
Testamentumban.

Jelen van itt test és vér,
Minden kinccsel ez felér,
ha elhagyjuk vétkeinket,
minden jót ígér.

Ezzel a liturgikus 
énekké formált verssel 
köszöntjük mindenkor a 
latin szertartású templo-
mokban az oltáriszent-
séget, ha monstranciá-
ban vagy cibóriumban 

kiemeljük a tabernákulumból. – Ezzel indí-
totta irodalmi áttekintést bemutató előadá-
sát a Rókahegyi görögkatolikus gyülekezet 
előtt Csermely Tibor szeptember elején az 
52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresz-
szus tiszteletére.  E.T.

„Az igaz ember eltávozik, 
de a fénye megmarad! „

A nemrég elkészült új emlékhe-
lyet látogattuk meg, ahol Kati-

ka mellett férje, fia, lánya is nyug-
szik, bizony az egész család.

Több társunkat 
elvesztettük már. Saj-
nos a veszélyhelyzet 
miatt nem volt lehe-
tőség az előző évben 
hírtelen elhunyt Csikai 
Sándorné Gulácsi 
Katalin kedves bará-

tunkat utolsó útjára elkísérni a nyírpazonyi 
temetőben. Akkor csak néhányan tudtuk 
képviselni a közösségünket. Hagyomány-
nyá vált nálunk, hogy elhunyt szeretteink 
sírjához elmegyünk, és virággal rójuk le 
kegyeletünket. Ez történt most is. A nem-
rég elkészült új emlékhelyet látogattuk 
meg, ahol Katika mellett férje, fia, lánya 

is nyugszik, bizony az egész család. Mi a 
Nyíregyházi Belvárosi Nyugdíjas Egye-
sület tagjai autóbusszal jutottunk el a 
Nyírpazonyi temetőbe, ahol Katika nyug-
helye található.Ha arra jártok, vigyetek 
egy szál virágot a Nyírpazony díszsírhe-
lyén, a ravatalozóval szemben található 
sírjára, hiszen nagyon sokat tett a városi és 
megyei nyugdíjas közösségekért egyaránt.

Szomorúan emlékeztünk rá, de sok szép 
emlék is előjött gondolatainkban. Ezek az 
emlékek szívünkben örökké élnek! Drága 
Katikám, nagyon hiányzol! 

Nyugodjál békében.  
Fekete Istvánné

Meghitt emlékezés a temetőben
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Ifjú tanár koromban előfizetője és rend-

szeres olvasója voltam a magyar írók 

lapjának. A közelmúltban az irodalmi 

emlékeim között kezembe került az Iro-

dalmi Újság négyoldalas utolsó száma. 

Megdöbbentem azon, hogy ez a ma már 

ereklyének számító dokumentum éppen 

most, a forradalom 65. évfordulója előtt 

bukkant elő. A megjelenés dátuma a nem-

zet szabadságküzdelmének, a győzelem 

érzésének napjait idézte fel. A tartalma 

annak az irodalmi megszólalását hordoz-

ta, hiszen tudtuk, hogy az Irodalmi Újság, 

az Írószövetség szócsöve, az októberi ese-

mények egyik szellemi előkészítője volt.

1956 nyarától egyre gyakrabban lehe-

tet olvasni a magyar valóságot bíráló, a 

jövő ígéretét megfogalmazó írói-költői 

megnyilatkozásokat. Az újságban 21 írás, 

köztük nyolc vers a múlt szörnyűségeiről, 

a hősies küzdelemről, a győzelem büszke 

érzéséről tudósít. A lap élén Petőfi: Ismét 

magyar lett a magyar című verse a téma 

felütése: … Ismét magyar lett a magyar, / 

A síkra állt vitézül, / És a világ, a nagyvi-

lág / Csodákat látni készül!

A vers mellett Lábhoz tett fegyverrel 

címmel Pálóczi Horváth György írása 

pontosan tükrözi a megvívott küzdelem 

győzelmét az elmúlt évek szörnyűségei 

fölött. „A ma élő magyaroknak feladata, 

hogy kemények legyenek, tisztességesek 

és igazak! Egy olyan korszak végén, 

amely riadt puhánnyá akarta zúzni az 

embert… mi ma őrizzük lábhoz tett fegy-

verrel szabadságunkat! – írja, mintegy a 

címmel is jelezve, nem lehetünk biztosak 

abban, hogy nem kell a fegyvert újra 

használnunk.Németh László: Emelkedő nemzet 

című írás nagy ívű gondolatmenet a nem-

zet szellemi, lelki és erkölcsi nagysá-

gáról: „Az elmúlt hét azért volt óriási 

élmény a számomra, mert az a néhány 

nap mutatta meg nemcsak nekem, de az 

egész világnak, hogy a magyarság erköl-

csileg mekkorát emelkedett.”
Déry Tibor: Barátaim-hoz írva nehe-

zen szánta rá magát a megszólalásra. 

Írói felelősséget érez a történtek miatt: 

„Barátaim, vállalom a felelősséget. Bol-

dog és büszke vagyok, hogy írótársa-

immal együtt mesterségünknél fogva 

első hallói és leírói lehettünk a nemzet 

szavának.” A magyar történelem legna-

gyobb és egyben győzelmes forradal-

mának nevezi a történteket. Írását így 

fejezi be: „Ha sza-
vamnak van hitele: 

fogjunk össze, ne 
egymás ellen hada-

kozzunk! Bízzunk 
a nép erejében és 

tisztességében. Ne 
folyjon több vér! 

Tisztelet a halottaknak!”
Füst Milán: Emlékbeszédben mond az 

ókori Thukydidész modorában a hősök 

felett. Siratja és magasztalja őket a nagy-

világ, amelynek példát mutattak.

Elesettek címmel Benjámin László 

siratja el a forradalmi küzdelem hőseit 

és áldozatait. „Lánctalpakon egyenruhá-

ban jött a HALÁL értetek. / Szerelem, 

munka, remény, jó és rossz már tőletek 

elvétetett.”Szabó Lárinc: Imát mond a jövőért. 

Alatta a dátum: 1956. október 31.

Illyés Gyula a leleplezés hatalmas, 

hősies indulatával kiáltja világgá: Egy 

mondat a zsarnokságról. (Emlékszem, 

hogy amikor középiskolás diákjaimnak 

tanítottam ezt s véget érni nem akaró 

magyarázó szózuhatagot, figyelő sze-

mükben a rettenet homályát véltem fel-

fedezni.)Az Irodalmi Újság első két oldalán 

található írásokat próbáltam bemutatni. A 

novemberi lapunkban az újság 3–4. oldal 

írásait idézzük meg. Csermely Tibor

Ereklyének számító Irodalmi Újság

Megyei Nyugdíjas világnapi ünnepség /3.

Tánc az idősekért /4.

Aranylakodalom Hankószki István és kedves felesége, 

Ágika ismét kimondták a boldogító IGENT!

Hetvenkedő hatvanosok /4.

Állatparki séta /5.

T alálkozónk mottója: „Derűvel 

viselni az öregedést a böl-

csesség mesterműve”.Érettségi találkozón vettek részt 

nemrégiben a Nyíregyházi Széchenyi 

István Közgazdasági Technikum 1965-

ben végzett 4. B osztályának tanulói. 

Az 55. évforduló a pandémia miatt 

elmaradt, az 56. évfordulón viszont 

már sikerült találkoztunk. Az egykor 

49 érettségizőből 23-an jöttek el.

Az osztályfőnöki órán megemlé-

keztünk osztályfőnökünkről Gáspár 

Mihály Gazsi bácsiról, valamint szere-

tett és „kevésbé szeretett” tanárainkról. 

Egyperces néma főhajtással emlékez-

tünk elhunyt tanárainkra és 13 volt osz-

tálytársunkra. Sajnos voltak olyanok is, 

akik betegségük miatt, vagy a külföl-

di járványhelyzet miatt nem tudtak a 

találkozón részt venni.
Mindenki beszámolt a legutóbbi 

találkozás óta eltelt idő eseményeiről, 

de leginkább az unokákról beszélget-

tünk. Nézegettük a régi-régi képeket 

diákkorunkról, a kirándulásokról a 

találkozókról.A finom ebédet jókedvű beszélge-

tések követték. Mivel sajnos mi sem 

fiatalodunk, elhatároztuk, hogy ezen-

túl kétévenként találkozunk. Reméljük 

egy vírus sem szól közbe!
Köszönjük a találkozó szervezőinek 

munkáját. 
Lőkös Imréné

Nézegettük a régi „beszélő” képeket
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Az elnökség tagjai

 1 P Hugó
  2  Szo Áron
  3  V Buda, Richárd
  4  H Izidor
  5  K Vince
  6  Sze Vilmos, Bíborka
  7  Cs Herman
  8  P Dénes
  9  Szo Erhard 
  10  V Zsolt
  11  H Leó
  12  K Gyula
  13  Sze Ida
  14  Cs Tibor
  15  P Nagypéntek, Anasztázia
  16  Szo Csongor
  17  V Húsvét, Rudolf
  18  H Húsvét, Andrea, Ilma
  19  K Emma
  20  Sze Tivadar
  21  Cs Konrád
  22  P Csilla, Noémi
  23  Szo Béla
  24  V György
  25  H Márk
  26  K Ervin, Aida
  27  Sze Zita, Mariann
  28  Cs Valéria
  29  P Péter
  30  Szo Katalin, Kitti

Április
 1  V Munka ünnepe, Fülöp
  2  H Zsigmond, Atanáz
 3 K Tímea, Irma
  4  Sze Mónika, Flórián
  5   Cs Györgyi
  6  P Ivett, Frida
  7  Szo Gizella
  8  V Mihály
  9  H Gergely
  10  K Ármin, Pálma
  11  Sze Ferenc
  12  Cs Pongrác
 13  P Szervác, Imola
  14  Szo Bonifác
  15  V	 Zsófia
  16  H Mózes, Botond
  17  K Paszkál
  18  Sze Erik, Alexandra
  19  Cs Ivó, Milán
 20  P Bernát, Felícia
  21  Szo Konstantin
  22  V Júlia, Rita
		23		 H	 Dezső
  24  K Eszter, Eliza
  25  Sze Orbán
  26  Cs Fülöp, Evelin
  27  P Hella
  28  Szo Emil
  29  V Magdolna
  30  H Janka, Zsanett
  31  K Angéla

Május
  1  Sze Tünde
  2  Cs Kármen, Anita
  3  P Klotild
  4  Szo Bulcsú
  5  V Pünkösd, Fatime
  6  H Pünkösd, Norbert
  7  K Róbert
  8  Sze Medárd
  9  Cs Félix
  10  P Margit, Gréta
  11  Szo Barnabás
  12  V	 Villő
  13  H Antal, Anett
  14  K Vazul
  15  Sze Jolán, Vid
  16  Cs Jusztin
  17  P Laura, Alida
  18  Szo Arnold, Levente
  19  V Gyárfás
  20  H Rafael
  21  K Alajos, Leila
  22  Sze Paulina
  23  Cs Zoltán, Szidónia
  24  P Iván
  25  Szo Vilmos, Viola
  26  V János, Pál
  27  H László
  28  K Levente, Irén
  29  Sze Péter, Pál
  30  Cs Pál

Június

  1  Cs Elza
  2  P Melinda, Vivien
  3  Szo Ferenc, Olívia
  4  V Borbála, Barbara
  5  H Vilma
  6  K Miklós
  7  Sze Ambrus
  8  Cs Mária
  9  P Natália
  10  Szo Judit
  11  V Árpád
  12  H Gabriella
  13  K Luca, Otília
  14  Sze Szilárda
  15  Cs Valér
  16  P Etelka, Aletta
  17  Szo Lázár, Olimpia
  18  V Auguszta
  19  H Viola
		20		 K	 Teofil
  21  Sze Tamás
  22  Cs Zénó
  23  P Viktória
  24  Szo Ádám, Éva
  25  V Karácsony, Eugénia
  26  H Karácsony, István
  27  K János
  28  Sze Kamilla
  29  Cs Tamás, Tamara
  30  P Dávid
  31  Szo Szilveszter

December
  1  P Annamária, Tihamér
  2  Szo Ottó
  3  V Kornél, Soma
  4  H Ulrik
  5  K Emese, Sarolta
  6  Sze Csaba
  7  Cs Apollónia
  8  P Ellák
  9  Szo Lukrécia
  10  V Amália
  11  H Nóra, Lili
  12  K Izabella, Dalma
		13		 Sze	 Jenő
  14  Cs Örs, Stella
  15  P Henrik, Roland
  16  Szo Valter
  17  V Endre, Elek
  18  H Frigyes
  19  K Emília
  20  Sze Illés
  21  Cs Dániel, Daniella
  22  P Magdolna
  23  Szo Lenke
  24  V	 Kinga,	Kincső
  25  H Kristóf, Jakab
  26  K Anna, Anikó
  27  Sze Olga, Liliána
  28  Cs Szabolcs
  29  P Márta, Flóra
  30  Szo Judit, Xénia
  31  V Oszkár, Ignác

Július
  1  H Boglárka, Alfonz
  2  K Lehel, Özséb
  3  Sze Hermina
  4  Cs Domonkos, Dominika
  5  P Krisztina
  6  Szo Berta, Bettina
  7  V Ibolya
  8  H László
		 9		 K	 Emőd
		10		 Sze	 Lőrinc
  11  Cs Zsuzsanna, Tiborc
  12  P Klára
  13  Szo Ipoly
  14  V Marcell
  15  H Mária
  16  K Ábrahám, Rókus
  17  Sze Jácint
  18  Cs Ilona
  19  P Huba
  20  Szo Államal. ü., István, Vajk
  21  V Sámuel, Hajna
  22  H Menyhért, Mirjam
  23  K Bence 
  24  Sze Bertalan
  25  Cs Lajos, Patrícia
  26  P Izsó
  27  Szo Gáspár
  28  V Ágoston
  29  H Beatrix, Erna
  30  K Rózsa
  31  Sze Erika, Bella

Augusztus
 1  Cs Egyed, Egon
  2  P Rebeka, Dorina
  3  Szo Hilda
  4  V Rozália
		 5		 H	 Viktor,	Lőrinc
  6  K Zakariás
  7  Sze Regina
  8  Cs Mária, Adrienn
  9  P Ádám
  10  Szo Nikolett, Hunor
  11  V Teodóra
  12  H Mária
  13  K Kornél
  14  Sze Szeréna, Roxána
		15		 Cs	 Enikő,	Melitta
  16  P Edit
		17		 Szo	 Zsófia
  18  V Diána
  19  H Vilhelmina
  20  K Friderika
  21  Sze Máté, Mirella
  22  Cs Móric
  23  P Tekla
  24  Szo Gellért, Mercédesz
  25  V Eufrozina, Kende
  26  H Jusztina
  27  K Adalbert
  28  Sze Vencel
  29  Cs Mihály
  30  P Jeromos

Szeptember
   1  Szo Malvin
  2  V Petra
  3  H Helga
  4  K Ferenc
  5  Sze Aurél
  6  Cs Brúnó, Renáta
  7  P Amália
  8  Szo Koppány
  9  V Dénes
  10 H Gedeon
  11  K Brigitta, Gitta
  12  Sze Miksa
  13  Cs Kálmán, Ede
  14  P Helén
  15  Szo Teréz
  16  V Gál
  17  H Hedvig
  18  K Lukács
  19  Sze Nándor
  20  Cs Vendel
  21  P Orsolya
		22		 Szo	 Előd
  23  V Nemzeti ünnep, Gyöngyi
  24  H Salamon
  25  K Blanka, Bianka
  26  Sze Dömötör
  27  Cs Szabina
  28  P Simon, Szimonetta
  29  Szo Nárcisz
  30  V Alfonz
  31  H Farkas

Október
  1  K Mindenszentek, Marianna
  2  Sze Achilles
		 3		 Cs	 Győző
  4  P Károly
  5  Szo Imre
  6  V Lénárd
		 7		 H	 Rezső
  8  K Zsombor
  9  Sze Tivadar
  10  Cs Réka
  11  P Márton
  12  Szo Jónás, Renátó
  13  V Szilvia
  14  H Aliz
  15  K Albert, Lipót
  16  Sze Ödön
		17		 Cs	 Hortenzia,	Gergő
		18		 P	 Jenő
  19  Szo Erzsébet, Zsóka
  20  V Jolán
  21  H Olivér
  22  K Cecília
  23  Sze Kelemen, Klementina
  24  Cs Emma
  25  P Katalin
  26  Szo Virág
  27  V Virgil
  28  H Stefánia
  29  K Taksony
  30  Sze András, Andor

November

Január
 1 Szo Újév, Fruzsina
 2 V Ábel, Gergely
 3 H Benjámin
 4 K Titusz, Leóna
 5 Sze Simon
 6 Cs Boldizsár, Menyhért
 7 P Attila, Ramóna
 8 Szo Gyöngyvér
 9 V Marcell
  10 H Melánia
 11 K Ágota, Baltazár
	 12	 Sze	 Ernő
 13 Cs Veronika
 14 P Bódog, Félix
 15 Szo Lóránt, Loránd
 16 V Gusztáv
 17 H Antal, Antónia
 18 K Piroska
 19 Sze Sára, Márió
 20 Cs Fábián, Sebestyén
  21 P Ágnes
  22 Szo Vince, Artúr
  23 V Zelma, Rajmund
  24 H Timót, Xénia
  25 K Pál
  26 Sze Vanda, Paula
  27 Cs Angelika, Angéla
  28 P Károly, Karola
  29 Szo Adél
  30 V Gerda, Martina
 31 H Marcella

 1 K Ignác
  2 Sze Karolina, Aida
  3 Cs Balázs
  4 P Ráhel, Csenge
  5 Szo Ágota, Ingrid
  6 V Dóra, Dorottya
  7 H Rómeó, Tódor
  8 K Aranka
  9 Sze Abigél, Alex
  10 Cs Elvira
  11 P Bertold, Marietta
  12 Szo Lívia, Lídia
  13 V Ella, Linda
  14 H Bálint, Valentin
  15 K Kolos, Georgina
  16 Sze Julianna, Lilla
  17 Cs Donát
  18 P Bernadett
  19 Szo Zsuzsanna
  20 V Aladár, Álmos
  21 H Eleonóra
  22 K Gerzson
  23 Sze Alfréd
  24 Cs Mátyás, Jázmin
 25 P Géza, Cézár
  26 Szo Edina
  27 V Ákos, Bátor
 28 H Elemér, Oszvald 

Február
 1 K Albin
 2 Sze Lujza
  3  Cs Kornélia
  4  P Kázmér
  5  Szo Adorján, Adrián
  6  V Leonóra, Inez
  7  H Tamás
  8  K Zoltán
  9  Sze Franciska, Fanni
  10  Cs Ildikó
  11  P Szilárd
  12  Szo Gergely
  13  V Krisztián, Ajtony
  14  H Matild
  15  K Nemzeti ünnep, Kristóf
  16  Sze Henrietta
  17  Cs Gertrúd, Patrik
  18  P Sándor, Ede
  19  Szo József, Bánk
  20  V Klaudia
  21  H Benedek
  22  K Beáta, Izolda
		23		 Sze	 Emőke
  24  Cs Gábor
  25 P Irén, Írisz
  26  Szo Emánuel
  27  V Hajnalka
  28  H Gedeon
  29  K Auguszta
  30  Sze Zalán
  31 Cs Árpád

Március

Román Demeterné elnök, Májer Józsefné, Schmidt Pálné, 
Nagy László, Vass Istvánné, dr. Hudákné Fábián Nóra, 

Baranyai Imre. (A mandátum 3 évre szól.)

Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Megyei Nyugdíjas 

Szervezetek Szövetsége naptára

N
yugdijas_2022_01.indd   8

2022. 01. 07.   11:54:08




